

Fecha Sanción 15 Set. 1987
Publicado en Boletín Oficial BOL. 105 PAG.1843
Extracto RECTIFICACION PARCIALMENTE DEL ARTICULO 1_ DEL
DECRETO-ACUERDO 1752

Rectifícase parcialmente el Art. 1° del Dcto -Acdo N° 1752 de fecha 02JUL.87,déjase aclarado que donde se consigna U.O. 031--Dción. de Acción Social - debe decir U.O. 030- S.P.A.C.